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»  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

. Identificatorii utiliza ti Tn rezolv ari trebuie s & respecte preciz arile din enun t (bold), iar in lipsa unor
preciz ari explicite, nota tiile trebuie s a corespund a cu semnifica tiile asociate acestora (eventual
in form a prescurtat a). Datele de intrare se consider a corecte, validarea lor nefiind necesar  a.

a 10 puncte din oficiu.

|. TETEL
Az 1-t6l 5-ig szamozott itemek esetén, irja a vizsgalapra
helyes valasz 4 pontot ér.

1. Adja meg a mellékelt C/C++ kifejezés értékét. 3+5.0/2+2
a. 2 b. 5 c. 6 d.

2. Az alabbi kédrészben az 6sszes valtozo egész tipusa.

(20 pont)
a helyes valasznak megfelel 6 betit. Minden

7.5

>>>>>>>
>>>>>>>

for(i=0;i<7;i++)
{ for(j=0;j<7;j++)

1] PP ) cout<< r< | printf( <M, >>>>>>>
else cout<< "> | printf( "> ", >>>>>>>
cout<<end|; | printf( Mn "), >>><>>>
} >><<<>>

><<<<<<<<>

Javasolja meg, mely kifejezéssel lehet helyettesiteni a pontozott részt, Ugy, hogy a kapott kodrész
végrehajtasa kovetkeztében, a képernyén a fenti dbran lathaté karakterek jelenjenek meg, a lathatd

sorrendben.
a. j<i && i+j<6 b. j<i && i+j>6
c. > && i+j>6 d. j>i && i+j<6

3. Az A és B egydimenziés tombok elemei: A=(2,20,25,36,50) , valamint B=(4,5,8,45,60)
Javasoljon olyan értéksorozatot, abban a sorrendben, melyben az a kapott témb elemei lehetnek, mely
tombot az A és B elemeinek csdkkend sorrendbe torténd dsszefésulésébdl kapunk.

a. (60,45,25,20,4) b. (60,45,8,5,4,50,36,25,20,2)
c. (60,50,45,36,25,20,8,5,4,2) d. (60,50,45,36,25,8,20,5,4,2)

4. Az x egész tipusu valtozo. Javasolja azt a legnagyobbik értéket a| sqrt(x)==floor(sqrt(x))
[0,10 ?) intervallumbdl, melyet az x Vvaltozo felvehet, tgy, hogy
a mellékelt C/C++ kifejezésnek igaz értéke legyen, azaz 1.

a. 1 b. 9 c. 81 d. 99
5. A mellékelt kédrészben az Osszes valtozé egész tipusu és| y=1; x=10; n=8;
természetes szamokat tarolnak. Javasolja meg azt a kifejezést, | while(n>0)
melyel a pontozott rész helyettesithetd, tgy, hogy, a kapott kodrész | if(n%2==0)
lefuttatasa utan azy a 108 értéket tarolja. { x=x*x;
n=.....;
}
else
{y=y*;
n=n-1;
}
a. n/2 b. n/2-1 c. n/2+1 d. n+l
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. TETEL (40 pont)

1.  Adott a mellékelt algoritmus pszeudokédban. beolvas a (természetes szam)
Az a%b az a természetes szam, b nullatdl kilonb6z6 természetes| ¢ 0
szammal val6 osztasi maradéka, és [c] a c valdés szam egész része. rismételd

. Irja le a megjelenitett értékeket, ha a beolvasott szam 240107.  (6p.) | b -a X <0
| fismételd
b. irja le azt a legkisebbik illetve legnagyobbik kiilonbozé szamjegyekkel| | | rha b%10=c akkor
rendelkez6 értéket a [10 °,10 °) intervallumbdl, melyek beolvashatok,| ||| x «1
és a végrehajtas soran, mindegyik érték esetén, a megjelenitett értékek| | | Lm
nem nullak. (6p.) ||| b [b/10]
. irja meg a megadott algoritmusnak megfelelé C/C++ programot. (10p.) I Lk?l,r:]fdd'g b=0 vagy x=1
. A megadottal egyenértékil algoritmust irjon, megfeleléen helyettesitve a | ¢ —c+2
masodik ismételd...ameddig ciklust, egy masik ismétléd6| Lameddig c>9
ciklussal. (6p.)

2. Az memorie egész tipusu valtozé egy szamitdgépnek a belsé memoriakapacitasast tarolja, valamint a
monitor  valtozo egy betit tarol, a szamitégép képernydjének tipusat adva meg: C betiit, ha a
képernyd kristalyszemcés, L betlit, ha a képernyd LED -es vagy T bet(t, ha a képernyd katédcséves.
Deklaralja a monitor valtozét és irjon egy C/C++ kodrészt, melynek a végrehajtasa eredményeként a
képernyén a szamitégép bels6 memdriakapacitdsa jelenik meg, majd ezt kdvetve ugyanabban a
sorban, székdzzel elvalasztva a tehnologie actuala Uzenet, ha a kristalyszemcsés vagy LED -es,
illetve a tehnologie invechita Uzenet, ha a képerny6 katédcsoves.

Példa: ha a memorie valtoz6 a 8- as értéket tarolja, valamint a monitor valtoz6 az L betit, a
képernyén megjelenik a
8 tehnologie actuala (6p.)

3. Egy egydimenzios tdmbnek 7 eleme van, melybdl haromnak a 4, 7 illetve 16 -os értéke van. Arra, hogy
leellendrizziik, hogy a tdblazatban létezik-e az x=7 érték, a binéris keresést alkalmazzuk.
irjon egy példat, hogy milyen értékek lehetnek a tdmbben, abban a sorrendben, ahogyan ezek
megjelennek ebben, dgy, hogy, az x -el 6sszehasonlitott elemek sorozata a javasolt médszert
alkalmazva a: 4, 16, 7. (6p.)

. TETEL (30 pont)

1. Beolvasunk két természetes nemnulla a és b szamot, hatarozzuk meg a kdzds természetes osztdik
dsszegét. Irjon algoritmust pszeudokaodban.

Példaul: ha a=20 és b=12, akkor a kiirt érték 7 (1+2+4=7). (10p.)

2.  Egy h&rom szamjegyl szdm balra elforgatdsdnak nevezzik azt a miveletet, amely altal az elsé
szamjegy a szam végére ker(l, és az dsszes tobbi szamjegy egy poziciéval balra kerdil.

Az elsé pozicion talalhato jelentéktelen nulla szamjegyek elhanyagolhaték.

irjon C/C++ programot, amely belovas a billentyiizetrél egy n (nO[2,50] ) természetes szamot, aztan

pedig az egydimenziés tomb elemeit, természetes szamokat a [0,10 *) intervallumbol. A program

modositja a tdombot a memoridban, a harom szamjegyl szamok balra forgatasaval.

A kapott tomb elemeit irassuk ki a képernyére, szokdzzel elvalasztva egymastdl, vagy a nu exista

Uzenetet, ha a tomb nem tartalmaz egyetlen harom szamjegyl szamot sem.

Példaul: ha n=7 eés a tomb elemei (120,700,65,128,3456,5501) _ , a kapott tomb

(201,7,65,281,3456,5,15) (10p.)
3. Egy véges sorozatot palindromic -nak (tukorképlinek) nevezink, ha elemrél-elemre bejarva balrdl

jobbra vagy jobbrol balra, ugyanazt a sorozatot kapjuk.

Példaul : a 12, 13, 16, 16, 13, 12 sorozat tikorképd.

A bac.in  allomany legtobb 10° természetes szamot tartalmaz az [1,10 3]
elvalasztva egymastol. A sorozat elemeinek szama péaros .

irja ki a képernydre a DA {izenetet, ha a sorozat elemei atrendezheték gy, hogy tiikérképi sorozatot
alkossanak, vagy a NUUlzenetet ellenkezd esetben.

Tervezzen a futdsi id6 szempontjabol hatékony algoritmust.

Példa: ha az allomany tartalma 100 30 100 30 30 30

akkor a képernyére a DAlzenet lesz kiirva.

intervallumbol, székozzel

a. [rja le sajat szavaival a hasznalt algoritmust és indokolja annak hatékonysagat. (2p.)
b. Irja meg a leirt algoritmusnak megfeleld C/C++ programot. (8p.)
Proba scrisa la informatica Varianta 6

Limbajul C/C++
Filiera teoretica, profil real, specializare stiinfe ale naturii

Pagina 2 din 2



